Aaron Kunaka, chlapec, který zemřel při požáru v Amaveni Mary Ward dne 28. května 2012. Chlapci byly asi dva roky, když byl nalezen na nedaleké policejní stanici. Sociální péče ho přivedla domů k našim dětem, kde žil sedm let. On dostal jméno Aaron, a jako příjmení Kunaka, což znamená "hezký". Aaron byl veselý, přátelský a tichý chlapec. Měl vždy spoustu otázek…"Co je to nebe? Jací jsou andělé a co mají rádi? Co musím udělat, abych se stal andělem? Kdy Ježíš přijde, aby si mě vzal? Odpověď, je nevíme, musíme na to být vždy připraveni. Katechet o něm říkal, že se často ptal, kdy by mu bude dovoleno jít ke svatému přijímání. Bylo mu řečeno, že v příštím roce. Ptal se také, proč nebyl vybrán, aby si vzal plakát v kostele, jako jeden z darů Ducha svatého o Letnicích, den předtím, než zemřel.
Byl pověřen monitorováním třídy a držel klíče, knihy a skříně ve třídě udržoval svědomitě v pořádku. On se také rád někde schovával. Den před svou smrtí šel k učiteli a bez zjevného důvodu mu předal klíče ke třídě, což je věc, kterou nikdy před tím neudělal.
Aaron bude velice chybět všem dětem a zaměstnancům dětského domova. Velice po něho všichni truchlíme. Udělali jsme mu obrovský, impozantní pohřeb. První čtení pohřební bylo z knihy moudrosti (kapitola 3, verše 1-9) a bylo velmi dobře zvolené. Aaron se může nyní radovat v nebi s Ježíšem a všemi anděly a svatými, včetně naši Drahé sestry Ortrudis.
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